

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼) 今天上午,中国社会科学院编制的《2012年中国城市竞争力蓝皮书:中国城市竞争力报告》在北京发布。2011年我国城市综合竞争力前10名的城市依次为:香港、台北、北京、上海、深圳、广州、天津、杭州、青岛、长沙。与2010年相比,青岛取代大连跻身前10位,台北升至第2名,北京首超上海。
从2011年城市综合竞争力排名前50名的城市来看:东部沿海占据七成,三成多为地

级城市;佛山、苏州和无锡居地级市前3名;相比2010年,前50名中中部城市数量增加,地级城市提升较快,副省级城市中提升位次最多是成都,省会城市中南昌提升位次最多。
报告分析,根据第6次全国人口普查数据,上海常住人口比上一年增加了390万,这是影响上海排名的显著原因所在。另外,“上海,特别是东部一些城市,已经进入一个结构转型的关键时期,相关产业的转移”,也是主因之一。

“以人为本,促进人的全面发展”,党代表共话上海未来五年主要目标 “人的全面发展”更显城市之美

——市第十次党代会小组讨论侧记

本报记者 叶薇 邵宁 潘高峰

的宝贵经验,更是未来五年的主要目标之一。

改善民生 尊重各方利益诉求

“创新转型靠什么实现?要靠人来实现,创新转型的根本目的也是为了人的发展。”杨佳瑛代表说,把“人的全面发展”列入上海未来五年的主要目标,切合实际,很有针对性。上海现在处在一个发展的关键时期,如何形成独树一帜的城市特点,提升人的全面发展,是我们现阶段应该认真思考的问题,正如上海世博会的主题“城市,让生活更美好”,只有生活在其中的人感到幸福了,城市才会更加美好。

(下转 A2 版)

市党代会主席团上午举行第四次会议

俞正声主持 大会通过预选后由主席团常委会提出的市委候补委员候选人名单

本报讯 (记者 潘高峰 邵宁 叶薇) 中国共产党上海市第十次代表大会主席团今天上午举行第四次会议,俞正声同志主持会议。大会选举总监票人汇报了市委

候补委员候选人预选结果。

大会副秘书长李希汇报了关于市委候补委员候选人名单的说明。

大会通过预选后由大会主席团

常委会提出的市委候补委员候选人名单;通过授权大会主席团常委会在大会选举后推举十届市委一次全会总召集人和十届市纪委一次全会总召集人。

加大政府扶持力度 提升市民文化素养

——党代表热议上海国际文化大都市建设

>>>详见 A4 版

弯弯的太阳,今天你看到了吗?

雨过天晴,天公作美。今晨,弯弯的太阳透过厚厚的云层,让不在环食带内的申城市民顺利观赏了一回日偏食。

上海天文台在佘山设点直播——

5时10分 太阳从雾中探出半个头;

5时15分 初亏准时“上演”;

6时19分 食甚,旭日如新月;

7时33分 复圆。

本报记者 董纯蕾 楼文彪 摄影报道 (今晨6时20分于威海路文新大厦前)

>>>详见 A6 版·综合新闻



被朝方查扣渔民今随船返回

结束13天被朝鲜查扣经历,船员上岸后被送往医院检查,船上物品被洗劫一空,中方并未缴付赎金



>>>详见 A13 版·中国新闻

内页导读

南京大学昨110周年校庆,年长校友享受优先待遇。校方称——

海内外校友“回家”理应“序长不序爵”

A7·焦点

要以“较少花费”获取“更多安全” 北约峰会欲兑现“灵巧防卫”

A15·国际新闻

恒大结棍,竟造出一座海上威尼斯

3.5公里蔚蓝海岸,尽揽万国海滩风情,围海造出一个“静安区”,运来海南细柔白沙,再现40座欧洲名桥,连接58座私人岛屿,将黄海滤成蔚蓝海水。

展厅地址:南京西路1333号上海展览中心西二馆

